

A kormányzó ma fogadja kihallgatáson Szent-Györgyi professzort

**A Nobel-dijas professzor látogatásai
Este a filharmonikus hangverseny közönsége
mámoros lelkesedéssel ünnepelte a színházban
Szent-Györgyit**

(Saját tudósítónktól.) Szent-Györgyi Albert szerdán tisztelgő látogatást tett Glattfelder Gyula csanádi megyéspüspöknél és Mérey László vegyesdandárparancsnoknál, valamint Imecs György főispán és Pálffy József polgármesternél, akiknek személyesen is megköszönte a jókívánságajkat, illetőleg viszonzta a korábbi látogatásokat.

Szent-Györgyi Albert csütörtökön Budapestre utazik és

délben kormányzói kihallgatáson jelenik meg.

A hét végén a Nobel-dijas szegedi professzor a rádió nagy nyilvánossága előtt köszöni meg a szeretet és elismerés oly meleg és bensőséges nyilatkozatát, amellyel a magyar társadalom minden rétegéből elárasztották.

A
diszpolgárrá avató közgyűlés előkészítése

megkezdődött a városházán. A közgyűlés dátuma, mint már jeleztük, még nincs megállapítva, azonban előreláthatólag november második felében kerül rá sor, tehát megelőzi az egyetemi díszdoktorrá avatást. A rendkívüli közgyűlésen Pálffy József dr. polgármester fog előterjesztést tenni a díszpolgárrá avatásra, amit természetesen egyhangulag fogad el majd a közgyűlés. Ugyan ezen a napon este a színházban

diszeloadás

lesz Szent-Györgyi professzor tiszteletére. Sziklai Jenő színigazgató szerdán Budapestre utazott, hogy tárgyaljon a diszeloadás ügyében.

**Szent-Györgyi professzor levele
Sziklai direktorhoz**

Sziklai egyébként még a múlt héten meleghangú üdvözlő levelet intézett Szent-Györgyi Alberthez, aki most a következő levélben köszönte meg a színigazgató gratulációját;

— Mélyen tisztelt igazgató ur! Igazgató ur meleghangú szavakkal üdvözölt magas kitüntetésem alkalmából. A teendők nyomasztó sulya eddig megakadályozott, abban, hogy ezeket a meleg szavakat megköszönjem, Igazgató ur levele különös örömet szerzett mert, személyével szemben valóságos kollegiális érzésekkel viselkedtem mind a ketten legjobb tudásunk szerint a kulturát, az igazat és a szépet szolgáljuk.

Ünnepelés a színházban

Viharos lelkesedéssel ünnepelte Szent-Györgyi Albert professzort szerdán este a színházban a filharmonikus hangverseny hatalmas közönsége. A Nobel-dijas tudós a bal I. emeleti virágokkal díszített 2-as számú páholyban foglalt helyet családjával. Amikor dr.

Belle Ferenc a zenekar hangversenymestere bejelentette, hogy Defauw főzeneigazgató a műsor befejezése után Szent-Györgyi tiszteletére eljátsza Berlioz híres Rákóczy indulóját, közönség frenetikus tapsban tört ki és felállva, éljenézve, percekig keresztül mámoros lelkesedéssel ünnepelte a tudóst, akit mélyen meghatótt a spontán, meleg tüntetés.

A szünetben Szent-Györgyinek sürgönyöket kézbesítettek, majd felkérte Defauw-t, akinek elismerését fejezte ki negyszerű teljesítménye felett. A műsor utolsó számában elhangzó Rákóczy induló vérforraló akordjai után újból kiújult az önfelédtt ünneplés. Defauw karnagy felmutatott Szent-Györgyi pá-

Általános örömet keltett Szegeden Konczwald Endrének táblaelnökké történt kinevezése

Curry Richard lesz az új tanácselnök

(Saját tudósítónktól.) Mint ismeretes a Budapestre helyezett Láng-Mitigzky Ernő után Konczwald Endre pécsi táblaelnököt nevezte ki a kormányzó a szegedi ítélőtábla elnökének. Az új szegedi táblaelnök jogi tanulmányait a budapesti Pázmány Péter tudományegyetemen végezte, ahonnan albiróként Hajdunánásra került. 1896-tól 1903-ig volt albiró Hajdunánáson, majd törvényszéki bíró lett Brassóban. Innen 1911-ben mint táblaelnöki titkárt Marosvásárhelyre helyezték. Egy év múlva törvényszéki elnök lett ugyanott 1920-ig a román betörésig. A békekötés után Budapestre került, ahol egy évig mint beosztott bíró működött, majd

1921-ben a szegedi törvényszék elnöke lett. 12 esztendeig töltötte be ezt a pozíciót a legnagyobb rátermettséggel és szakértelemmel.

Konczwald Endre Szegedre helyezése általános örömet keltett.

A nagyképzetségű bíró Szeged társadalmában köztiszteltnek és közbecsülének örvend.

Az ítélőtáblán történt változásokkal kapcsolatban beavatott helyről nyert értesülésünk szerint Kovács Rókusnak Budapestre helyezett táblai tancselnök helyére Curry Richárd táblabíró kerül, aki szintén közkedvelt és nagyképzetségű tagja a szegedi bírói karnak.

Pénteken tárgyal a polgármester Budapesten a szabadtéri játékok ügyében

(Saját tudósítónktól.) Megírtuk, hogy a budapesti szabadtéri játékok tervével kapcsolatban Pálffy József dr. polgármester átiratot küldött a Székesfővárosnak s ebben az átiratban a város hatóságának tiltakozását fejezte ki a törv. ellen. A szegedi szabadtéri játékok évek hosszú során át nemcsak Szegednek, hanem az egyetemes magyar kulturának váltak értékes tényezőivé s miután külföldön is nagy híre van már ezeknek a játékoknak, kívánatos volna, hogy az összes hatóságok összefogva támogassák ezt az ügyet és minden olyan próbálkozást igyekezzenek kiküszöbölni, amelyek a szegedi játékok erkölcsi és anyagi érdekeit sértik. Már pedig ha Budapesten szabadtéri játékokat rendeznek ez vitathatatlanul ártalmára lesz a szegedi játékoknak.

Pálffy polgármester átiratára a múlt héten válaszolt Szendy Károly Budapest polgármestere, aki levélben maga is kifejezést adott annak a véleményének, hogy a szegedi szabadtéri játékok eddig elért eredményeit, a vállalkozás erkölcsi és anyagi sikerét nem szabad veszélyeztetni. Pálffy József átiratáról

— írja Szendy Károly — értesítette Bessenyei Zénót, a Fővárosi Közművelődési Tanács elnökét, aki a budapesti játékoknak tervezetét készíti elő.

Ezzel a levélváltással egyidejűleg Pálffy polgármester érintkezést vett fel Bessenyei Zénóval, akivel úgy állapodtak meg, hogy személyes találkozás alkalmával beszélnek meg az összes felmerült kérdéseket.

A polgármester és Bessenyei Zénó ebben az ügyben pénteken találkoznak Budapesten.

Zsák, zsineg, ponyva

**és kötél áruk
legolcsóbban**

Klonkay Dezső-nél

Feketesas u. 2.

Autóbusz áll. mell.

Telefon 21-78.

Belvárosi mozi

közívánatra még ma

Az én lányom nem olyan

Széchenyi mozi

ma utoljára

Első bál

Olga Tschechova

Liszt

Iós. Szakács Zoltán